

# 钢筋穿臂 手术室里消防员“主刀”

## 肥东12岁女孩翻栅栏时被扎伤,医院请消防动用液压剪施救

王心凯 朱小妹 记者 鲁龙飞

10月9日下午6时08分,肥东消防中队接到报警,瑞泰尚园小区一名12岁女孩翻越小区栅栏时,不慎被栅栏顶端上的一个钢筋箭头扎穿右大臂及小臂。肥东大队接到报警后立即出动抢险救援车,火速赶往现场。

### 女孩连同铁栅栏被送往医院

消防员发现,受现场环境限制,不可能直接帮孩子解困,也无法直接从女孩右臂受伤处剪断钢筋。指挥员决定,要尽快将女孩送到医院救治,只能先用液

压剪进行稍大范围的剪切,从女孩受伤处左侧、右侧及下侧约10厘米的地方剪断3根钢筋。

消防员剪切钢筋时,数名队员牢牢托住孩子,以防剪切时铁栅栏产生震动,增加伤者的痛苦。很快,铁栅栏被剪断,女孩连同剪下来的铁栅栏被送上警车,送往肥东县人民医院。

伤者被送至肥东县人民医院后,该院医生表示无法救治,随后又被送至省立医院救治。

### 急救室里切断手臂上的钢筋

受伤女孩被送到省立医院后,如何处理其手臂上的铁栅栏对医生来说依然很棘

手。由于钢筋上有个箭头,影响医生取出钢筋,医生希望能够利用消防的先进器材剪掉箭头。消防员随即携带液压切断器、多功能液压扩张切割器、便携式电动两用钳等特种装备,赶到省立医院九楼急救室,以便配合救治。

换上手术服,消防员来到手术室,仔细观察伤口,选取最佳的位置,使用液压剪断器剪断箭头,随后利用便携式电动两用钳将切割残留的毛刺去掉。医院随即对女孩进行手术治疗。

手术结束后,省立医院医生表示,这是他们第一次与消防员合作,将钢筋箭头切断,避免医院对伤者进行大规模手术(可能导致残疾),对伤者日后恢复有着很大的帮助。

## 拖欠农民工工资屡遭投诉 一公司被“逐出”合肥

星报讯(星级记者 徐涛) 记者从合肥市城乡建委获悉,因发生多起群体性农民工工资拖欠投诉,浙江八达建设集团有限公司被合肥列入建筑市场信用“黑名单”,三年内不得进入合肥建筑市场开展建筑经营活动。

据了解,浙江八达建设集团有限公司是合肥学院南艳湖校区二期项目的施工总承包单位。该项目于2010年12月开工建设,目前已完工。

根据合肥市城乡建委相关通报:2011年12月份以来,该项目发生多起群体性农民工工资拖欠投诉,近期又连续发生农民工封锁教学楼,毁坏教学场所,围堵省、市信访局等恶性讨薪事件,造成极坏社会影响。

根据相关规定,决定将浙江八达建设集团有限公司列入合肥市建筑市场信用“黑名单”。自通报之日起,三年内不得进入合肥建筑市场开展建筑经营活动;将项目经理袁炳贤列入合肥市建筑市场信用“黑名单”,自通报之日起,不得在肥开展执业活动。

此外,该项目监理单位为北京中景恒基工程管理有限公司,本次对该公司及项目总监郑宏生予以通报批评,各记录不良行为一次。

## 合肥将绘“排水地图” 有助于解决局部积涝

星报讯(传明 记者 徐涛) 记者从合肥市防洪办了解到,今年内,针对全市雨水主排系统的绘制工作将展开,有利于解决城市局部积涝的问题。

据统计,目前合肥市雨水管网总长约2822公里。今年汛期,合肥市出现8次集中强降雨天气,造成局部区域和少数低洼地段出现短时积水内涝。从现场调查情况来看,城市雨水主排系统(管、涵、渠)排水不畅、排水能力不足是造成局部积涝的原因之一。

“假如不是因为雨水主排系统堵塞,今年汛期北京大雨带来的损失也不会那么严重。”昨日,合肥市防洪办一位相关人士告诉记者,在整个城市雨水管网中,雨水主排系统起到非常重要的作用,但是哪些是主排系统并没有明确的规定,也未单独标识。

据悉,预计在今年11月底前,合肥市将基本完成雨水主排系统现场核查任务并提交核查成果。届时,主排系统的位置、埋深、沿途的排水口等都一目了然。

## 电线杆突倒下 两工人坠落受伤

星报讯(记者 张敏) 昨日凌晨时分,在合肥市桐城路与祁门路交口一工地内,张师傅和同伴在一根电线杆顶端作业时,电线杆毫无征兆倒地,两人坠地后不同程度受伤,其中张师傅全身多处摔伤,昏迷不醒。

昨日,记者在合肥市三院重症监护室外见到了张师傅的家人。据了解,事发工地正在进行电线杆迁移工作,考虑到断电会给周边居民生活带来不便,迁移工作被调至夜里进行。除了张师傅外,还有一名姓陶的工人也受伤。当时两人在近15米高的电线杆顶端作业,不料电线杆突然倒下,两人重重摔在地上。

经过诊断,陶师傅腰椎骨折,被转院治疗。张师傅全身多处摔伤,正在ICU抢救治疗,尚未脱离生命危险。

目前,警方正在调查此事。



10月15日是国际盲人节。昨日,合肥市四十五中八(十八)班的同学们拉起“关爱盲人”的条幅,戴上眼罩体验起城市盲道上盲人的“无奈”。据悉,城市里盲人专用道的乱占问题屡见不鲜,同学们希望通过自己的行动呼吁更多人关注盲人、倡导社会文明。

记者 程兆文/图

## 合肥市首次披露今年前9个月保障房相关信息

# 12465套竣工保障房可网上查

星报讯(闻办 记者 任金如) 实物配租的廉租房还有没有房源,正在建设的保障房项目进度如何?昨日,合肥市公布了2012年前9个月的保障房相关信息,合肥今年拟建公租房41704套,分布在各个区。已竣工的30个保障房项目共12465套保障房,市民可以直接登录合肥市房产局网站进行查询。

按照《合肥市保障性住房信息公开办法》规定,保障房分配对象信息、房源信息、

分配信息、退出情况等信息,都在信息公开范围之内。市民最为关心的分配对象和房源信息,合肥市房产局昨日进行首次发布,公布了2012年全年的保障房建设项目、1~9月竣工的保障房信息、已实物配租的名单以及退出廉租房人员名单。

合肥今年年度建设的廉租房共2160套,分别是包河区京华世家廉租房二期、蜀山区山湖苑三期、高新区南岗科技园廉租房、滨湖新区滨湖竹园、巢湖市院维集团廉

租房、肥东县幸福家园廉租房和樺樑北路廉租房项目。拟建的公租房项目更是在各个县、区“遍地开花”。

截至9月底,合肥已开工各类保障性住房和棚户区改造安置房57489套。基本建成55040套,竣工12465套。合肥市已申请登记的保障对象有9179名,申请的住房保障类型是租赁补贴或者实物配租。其中,3538名保障对象被实物配租,74人原租购保障房廉租房退出。

## 明日,来合肥看“餐桌上的艺术”

### 酒店用品餐饮设备展览会上,68名饭店技能高手现场“打擂”

星报讯(方华英 记者 沈娟娟 董艳芬) 南瓜的龙、洋葱的凤凰、苹果的蝴蝶……记者昨日获悉,第三届中国(合肥)国际酒店用品餐饮设备展览会将于10月12~14日在安徽国际会展中心举行。期间,来自合肥26家酒店的68名选手还将现

场比拼技能,让你领略“餐桌上的艺术”。

相关负责人介绍,本届酒店用品展览面积12000平方米,邀请了来自全国21个省市的近450家国内外优秀酒店用品生产及制造商参展。

据悉,展览会还将举办2012合肥市旅

游饭店服务技能大赛,技能大赛分为两大竞赛内容,分别为“中餐宴会摆台比赛”和“蔬果雕刻比赛”,共有合肥市26家酒店的68名选手参赛。经过参赛选手的精心雕刻,你可以看到南瓜的龙、洋葱的凤凰等,让你见识到别开生面的“餐桌上的艺术”。